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h Guía de inicio rápido

Batería de repuesto LOCKBLGB20BU
Para más información, consulte el manual 
ampliado en línea: ned.is/lockblgb20bu

Instalación de la batería [Imagen A - D]

Especificaciones
Producto Batería de repuesto para 

cerradura

Número de artículo LOCKBLGB20BU

Tipo de batería Lithium

Tensión 3,0 VDC

Capacidad 600 mAh

Potencia 1,8 W

Longitud 25 mm

Diámetro 14,3 mm

Peso 7 g

Color Azul

Recargable No

IEC code ER14250

Vida útil 10 meses

Temperatura de 
funcionamiento

-65 °C - 85 °C

i Guia de iniciação rápida

Bateria de substituição LOCKBLGB20BU
Para mais informações, consulte a versão alargada 
do manual on-line: ned.is/lockblgb20bu

Instalar a bateria [Imagem A - D]

Especificações
Produto Bateria de substituição do 

cadeado

Número de artigo LOCKBLGB20BU

Tipo de bateria Lithium

Tensão 3,0 VDC

Capacidade 600 mAh

Potência 1,8 W

Comprimento 25 mm

Diâmetro 14.3 mm

Peso 7 g

Cor Azul

Recarregável Não

IEC code ER14250

Vida útil 10 meses

Temperatura de 
funcionamento

-65 °C - 85 °C

e Snabbstartsguide

Ersättningsbatteri LOCKBLGB20BU
För ytterligare information, se den utökade 
manualen online: ned.is/lockblgb20bu

Att installera batteriet [Bild A - D]

Specifikationer
Produkt Utbytesbatteri för lås

Artikelnummer LOCKBLGB20BU

Typ av batteri Lithium

Longueur 25 mm

Diamètre 14.3 mm

Poids 7 g

Couleur Bleu

Rechargeable Non

IEC code ER14250

Durée de vie 10 mois

Température fonctionnement -65°C - 85°C

d Verkorte handleiding

Vervangingsbatterij LOCKBLGB20BU
Zie voor meer informatie de uitgebreide 
handleiding online: ned.is/lockblgb20bu

De batterij installeren [Afbeelding A - D]

Specificaties
Product Vervangingsbatterij slot

Artikelnummer LOCKBLGB20BU

Batterijtype Lithium

Voltage 3,0 VDC

Capaciteit 600 mAh

Vermogen 1,8 W

Lengte 25 mm

Diameter 14,3 mm

Gewicht 7 g

Kleur Blauw

Oplaadbaar Nee

IEC code ER14250

Levensduur 10 maanden

Bedrijfstemperatuur -65°C - 85°C

j Guida rapida all’avvio

Batteria di ricambio LOCKBLGB20BU
Per maggiori informazioni vedere il manuale 
esteso online: ned.is/lockblgb20bu

Installazione della batteria [Immagine A - D]

Specifiche
Prodotto Batteria di ricambio per 

serratura

Numero articolo LOCKBLGB20BU

Tipo di batteria Lithium

Tensione 3,0 VDC

Capacità 600 mAh

Potenza 1,8 W

Lunghezza 25 mm

Diametro 14.3 mm

Peso 7 g

Colore Blu

Ricaricabile No

IEC code ER14250

Durata 10 mesi

Temperatura di 
funzionamento

-65°C - 85°C

a Quick start guide

Replacement battery LOCKBLGB20BU
For more information see the extended manual 
online: ned.is/lockblgb20bu

Installing the battery [Image A - D]

Specifications
Product Lock replacement battery

Article number LOCKBLGB20BU

Type of battery Lithium

Voltage 3.0 VDC

Capacity 600 mAh

Power 1.8 W

Length 25 mm

Diameter 14.3 mm

Weight 7 g

Color Blue

Rechargeable No

IEC code ER14250

Lifespan 10 months

Operating temperature -65 °C - 85 °C

c Kurzanleitung

Ersatzbatterie LOCKBLGB20BU
Für weitere Informationen beachten Sie die 
erweiterte Anleitung online: ned.is/lockblgb20bu

Einlegen der Batterie [Abbildung A - D]

Spezifikationen
Produkt Schloss-Ersatzbatterie

Artikelnummer LOCKBLGB20BU

Batterietyp Lithium

Spannung 3,0 VDC

Kapazität 600 mAh

Leistung 1,8 W

Länge 25 mm

Durchmesser 14,3 mm

Gewicht 7 g

Farbe Blau

Wiederaufladbar Nein

IEC code ER14250

Lebensdauer 10 Monate

Betriebstemperatur -65 °C - 85 °C

b Guide de démarrage rapide

Batterie de rechange LOCKBLGB20BU
Pour plus d'informations, consultez le manuel 
détaillé en ligne : ned.is/lockblgb20bu

Installer la batterie [Image A - D]

Spécifications
Produit Verrouiller la batterie de 

rechange

Article numéro LOCKBLGB20BU

Type de batterie Lithium

Tension 3,0 VDC

Capacité 600 mAh

Puissance 1,8 W

A

B

C

D
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l Rychlý návod

Náhradní baterie LOCKBLGB20BU
Více informací najdete v rozšířené příručce online: 
ned.is/lockblgb20bu

Instalace baterie [obrázek A–D]

Technické údaje
Produkt Náhradní baterie zámku

Číslo položky LOCKBLGB20BU

Typ baterie Lithium

Napětí 3,0 VDC

Kapacita 600 mAh

Napájení 1,8 W

Délka 25 mm

Průměr 14.3 mm

Hmotnost 7 g

Barva Modrá

Dobíjecí Ne

IEC code ER14250

Životnost 10 měsíců

Provozní teplota -65 °C až +85 °C

y Ghid rapid de inițiere

Baterie de schimb LOCKBLGB20BU
Pentru informații suplimentare, consultați 
manualul extins, disponibil online: 
ned.is/lockblgb20bu

Instalarea bateriei [Imagine A - D]

Specificaţii
Produs Baterie de schimb pentru 

încuietoare

Numărul articolului LOCKBLGB20BU

Tipul bateriei Lithium

Tensiune 3,0 VDC

Capacitate 600 mAh

Putere 1,8 W

Lungime 25 mm

Diametru 14.3 mm

Greutate 7 g

Culoare Albastru

Reîncărcabilă Nu

IEC code ER14250

Durată de viață 10 luni

Temperatură de funcționare -65 °C - 85 °C

Średnica 14.3 mm

Waga 7 g

Kolor Niebieski

Akumulatorowa Nie

IEC code ER14250

Żywotność 10 miesięcy

Temperatura robocza -65°C – 85°C

x Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

Αντικατάσταση 
μπαταρίας

LOCKBLGB20BU

Για περισσότερες πληροφορίες δείτε το εκτενές 
online εγχειρίδιο: ned.is/lockblgb20bu

Εγκατάσταση της μπαταρίας [Εικόνα A - D]

Χαρακτηριστικά
Προϊόν Αντικατάσταση μπαταρίας 

κλειδαριάς

Αριθμός είδους LOCKBLGB20BU

Τύπος μπαταρίας Lithium

Τάση ρεύματος 3,0 VDC

Χωρητικότητα 600 mAh

Ισχύς 1,8 W

Μήκος 25 mm

Διάμετρος 14,3 mm

Βάρος 7 g

Χρώμα Μπλε

Επαναφορτιζόμενη Όχι

IEC code ER14250

Διάρκεια ζωής 10 μήνες

Θερμοκρασία λειτουργίας -65 °C - 85 °C

1 Rýchly návod

Náhradná batéria LOCKBLGB20BU
Viac informácií nájdete v rozšírenom návode 
online:ned.is/lockblgb20bu

Inštalovanie batérie [obrázok A - D]

Technické údaje
Produkt Náhradná batéria do zámku

Číslo výrobku LOCKBLGB20BU

Typ batérie Lithium

Napätie 3.0 VDC

Kapacita 600 mAh

Napájanie 1,8 W

Dĺžka 25 mm

Priemer 14,3 mm

Hmotnosť 7 g

Farba Modrá

Dobíjateľná Nie

IEC code ER14250

Životnosť 10 mesiacov

Prevádzková teplota -65 °C - 85 °C

2 Vejledning til hurtig start

Reservebatteri LOCKBLGB20BU
Yderligere oplysninger findes i den udvidede 
manual online: ned.is/lockblgb20bu

Installation af batteriet [Billedet A - D]

Specifikationer
Produkt Reservebatteri til lås

Varenummer LOCKBLGB20BU

Type batteri Lithium

Spænding 3,0 VDC

Kapacitet 600 mAh

Effekt 1,8 W

Længde 25 mm

Diameter 14,3 mm

Vægt 7 g

Farve Blå

Genopladeligt Nej

IEC code ER14250

Levetid 10 måneder

Driftstemperatur -65 °C - 85 °C

k Gyors beüzemelési útmutató

Pótelem LOCKBLGB20BU
További információért lásd a bővített online 
kézikönyvet: ned.is/lockblgb20bu

Az elem [A – D kép behelyezése]

Műszaki adatok
Termék Rögzítse a pótelemet

Cikkszám LOCKBLGB20BU

Elem típusa Lithium

Feszültség 3,0 VDC

Kapacitás 600 mAh

Teljesítmény 1,8 W

Hosszúság 25 mm

Átmérő 14.3 mm

Súly 7 g

Szín Kék

Újratölthető Nem

IEC code ER14250

Élettartam 10 hónap

Üzemi hőmérséklet -65 °C – 85 °C

n Przewodnik Szybki start

Bateria zamienna LOCKBLGB20BU
Więcej informacji znajdziesz w rozszerzonej 
instrukcji obsługi online: ned.is/lockblgb20bu

Instalacja baterii [Rysunek A – D]

Specyfikacja
Produkt Bateria zamienna do blokady

Numer katalogowy LOCKBLGB20BU

Typ baterii Lithium

Napięcie 3,0 VDC

Pojemność 600 mAh

Moc 1,8 W

Długość 25 mm

Spänning 3,0 VDC

Kapacitet 600 mAh

Effekt 1,8 W

Längd 25 mm

Diameter 14,3 mm

Vikt 7 g

Färg Blå

Laddningsbart Nej

IEC code ER14250

Livslängd 10 månader

Arbetstemperatur -65 °C - 85 °C

g Pika-aloitusopas

Vara-akku LOCKBLGB20BU
Katso tarkemmat tiedot käyttöoppaan 
laajemmasta verkkoversiosta: 
ned.is/lockblgb20bu

Akun asentaminen [Kuvat A–D]

Tekniset tiedot
Tuote Lukon vara-akku

Tuotenro LOCKBLGB20BU

Akkutyyppi Lithium

Jännite 3,0 VDC

Kapasiteetti 600 mAh

Teho 1,8 W

Pituus 25 mm

Halkaisija 14,3 mm

Paino 7 g

Väri Sininen

Ladattava Ei

IEC code ER14250

Käyttöikä 10 kuukautta

Käyttölämpötila -65 °C – 85 °C

f Hurtigguide

Reservebatteri LOCKBLGB20BU
For mer informasjon, se den fullstendige 
bruksanvisningen på nett: ned.is/lockblgb20bu

Montering av batteriet [Bilde A - D]

Spesifikasjoner
Produkt Reservebatteri for lås

Artikkelnummer LOCKBLGB20BU

Batteritype Lithium

Spenning 3,0 VDC

Kapasitet 600 mAh

Effekt 1,8 W

Lengde 25 mm

Diameter 14,3 mm

Vekt 7 g

Farge Blått

Oppladbart Nei

IEC code ER14250

Levetid 10 måneder

Driftstemperatur -65 °C - 85 °C
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